
Aufgabe 64
Datum / Nr. Buchungssatz Soll Haben

1 Wareneinkauf 11.000,00 €

Vorsteuer 1.760,00 €

an Verbindlichkeiten a.LL 12.760,00 €

2 Fuhrpark 40.000,00 €

Vorsteuer 6.400,00 €

an Verbindlichkeiten a.LL 46.400,00 €

3 Verbindlichkeiten a.LL 8.700,00 €

an Bank 8.700,00 €

4 Löhne 4.400,00 €

an Kasse 4.400,00 €

5 Wareneinkauf 2.500,00 €

Vorsteuer 400,00 €

an Verbindlichkeiten a.LL 2.900,00 €

6 Forderungen 26.680,00 €

an Warenverkauf 23.000,00 €

an Umsatzsteuer 3.680,00 €

7 Bank 5.800,00 €

an Forderungen 5.800,00 €

8 Forderungen 70.064,00 €

an Warenverkauf 60.400,00 €

an Umsatzsteuer 9.664,00 €

9 Verbindlichkeiten a.LL 46.400,00 €

an Bank 46.400,00 €

10 SBK 82.000,00 €

an Warenbestand 82.000,00 €
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Aufgabe 64
A P

AV EK
BGA FK
Fuhrpark Verbind.a.LL
UV
Waren
Ford.a.LL
Kasse
Bank

S H

EK BGA
Verbind.a.LL Fuhrpark

Waren
Ford.a.LL
Kasse
Bank

S H

BGA EK
Fuhrpark Verbind.a.LL
Waren Bank
Ford.a.LL USt
Kasse

A P

AV EK
BGA FK
Fuhrpark Verbind.a.LL
UV Bank
Waren USt
Ford.a.LL
Kasse

323.000,00 €

323.000,00 €

280.000,00 €

43.000,00 €

368.544,00 €

30.000,00 €
90.000,00 €

128.000,00 €
34.000,00 €
6.000,00 €

35.000,00 €

368.544,00 €

299.500,00 €
49.960,00 €
14.300,00 €
4.784,00 €

368.544,00 €

299.500,00 €

49.960,00 €
14.300,00 €
4.784,00 €82.000,00 €

124.944,00 €
1.600,00 €

30.000,00 €
130.000,00 €

368.544,00 €

82.000,00 €
124.944,00 €

1.600,00 €

323.000,00 €

30.000,00 €
130.000,00 €

280.000,00 €
43.000,00 €

35.000,00 €
323.000,00 €

Eröffnungsbilanz 01.01.

Eröffnungsbilanzkonto 01.01.

Schlussbilanzkonto 31.12.

Schlussbilanz 31.12.

30.000,00 €
90.000,00 €

128.000,00 €
34.000,00 €
6.000,00 €
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Aufgabe 64
S H S H

SV SBK SV Löhne
SBK

S H S H

SV SBK SV Verbind.a.LL
Verbind.a.LL Ford.a.LL Verbind.a.LL

SBK

S H S H

SV SBK Bank SV
Wareneing. Bank WE / VorSt

SBK Fuhrp/VorSt
WE / VorSt

S H S H

SV Bank Vorsteuer Ford.a.LL
WE / USt SBK SBK Ford.a.LL
WE / USt

S H S H

Verbind.a.LL USt SBK SV
Verbind.a.LL GuV
Verbind.a.LL

BGA Kasse

8.560,00 €
4.784,00 €

Warenbestand Verbindlichkeiten a.LL

BankFuhrpark
35.000,00 €

EK

UmsatzsteuerForderungen a.LL

13.344,00 €
=

=

5.800,00 €
14.300,00 €
55.100,00 €

=

8.560,00 €

34.000,00 €
26.680,00 €
70.064,00 €

130.744,00 €

=

299.500,00 €

299.500,00 €
=

8.700,00 €
46.400,00 €
49.960,00 €

105.060,00 €
=

128.000,00 €

128.000,00 €
=

90.000,00 €
40.000,00 €

130.000,00 €
=

6.000,00 €

6.000,00 €
=

30.000,00 €
=

30.000,00 €
=

4.400,00 €
1.600,00 €
6.000,00 €

=

8.700,00 €
46.400,00 €

55.100,00 €
=

130.000,00 €

130.000,00 €
=

82.000,00 €
46.000,00 €

128.000,00 €
=

43.000,00 €
12.760,00 €
46.400,00 €
2.900,00 €

105.060,00 €
=

3.680,00 €
9.664,00 €

13.344,00 €
=

5.800,00 €
124.944,00 €

130.744,00 €
=

8.560,00 €

Vorsteuer
1.760,00 €
6.400,00 €

400,00 €
8.560,00 €

=

280.000,00 €
19.500,00 €

299.500,00 €
=
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Aufgabe 64
S H S H

Verbind.a.LL GuV GuV Ford.a.LL
Verbind.a.LL Ford.a.LL
Warenbest.

S H S H

Kasse GuV Wareneing. Warenverk.
Löhne
EK

S H S H

S H S H

S H S H

= =
83.400,00 € 83.400,00 €
19.500,00 €

= = 4.400,00 €

Löhne GuV
4.400,00 € 4.400,00 € 59.500,00 € 83.400,00 €

= =
59.500,00 € 59.500,00 € = =
46.000,00 € 83.400,00 € 83.400,00 €
2.500,00 € 60.400,00 €

Wareneingang Warenverkauf
11.000,00 € 59.500,00 € 83.400,00 € 23.000,00 €

© 2007-2008 by Bernd-Volker Pauls  -  Alle Rechte vorbehalten - Vervielfältigung nur mit schriftlicher Genehmigung von Bernd-Volker Pauls


